



PÁSZTÓI POLGÁRMESTERI HIVATAL

✉ 3060 Pásztó, Kölcsey u. 35.

☎ (06-32) 460-155

Fax: (06-32) 460-918

Iktatószám: 5904-2/2024.

Tárgy: válasz adatigényléssel kapcsolatban

Köcse Tibor

kocse.tibor@apont.hu

Tisztelt Köcse Tibor!

A Pásztói Polgármesteri Hivatal részére 2024.08.14. napján megküldött adatigénylésével kapcsolatban az alábbiak szerint tájékoztatom:

Fent hivatkozott levelében megfogalmazott kérdésekkel összefüggésben a Pásztói Polgármesteri Hivatal nem kezel adatot, így az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény rendelkezéseinek megfelelő közérdekű adatot – a Pásztóra látogató „*kínai delegáció*” látogatásával összefüggésben – nem kezel.


Közérdekű bejelentésével kapcsolatban Pásztó Városi Önkormányzat polgármestere – a 2024.08.26. napján tartott képviselő-testületi ülése keretében Önt és kíséretét – az alábbiak szerint tájékoztatta, melyet a képviselő-testületi ülésről készült jegyzőkönyv is tartalmaz:

„A június 19-i testületi ülésen részletesen beszélt a kínai delegáció látogatásáról. Sanghai leggazdagabb kerületéből jött egy magas rangú küldöttség: a helyi polgármester, a helyi párttitkár és a párttitkár-helyettes. Érdeklődő látogatást tettek Pásztón, mert szerettek volna egy kisvárost is megnézni – Pásztón kívül még Budapesten és Zalaegerszegen tettek látogatást. Nem sikerült semmiben megállapodni, mert egy udvariassági látogatás volt. A küldöttségben nem volt gazdasági szakember, sem befektető. Kulturális jellegű találkozás volt, a rendezvények iránt, kirándulási lehetőségek felől érdeklődtek. Következő látogatási időpont nem lett egyeztetve, de abban megállapodtak, hogy kapcsolatban maradnak. Nem történt olyan egyeztetés, amely miatt a város lakosságát be kellett volna vonni. Pásztóra többször jöttek már nagykövetek, a város lakóit akkor sem kell megkérdezni, hogy engedélyezik-e azt. Nem érti az ellenszenvet és az előítéletet Kínával szemben. Hangsúlyozza, hogy akkumulátorgyár nyitása nem került szóba. Ha nem kínai küldöttség jött volna, hanem portugál, amerikai, vagy brazil, akkor is eljöttek volna a testületi ülésre?”

Kérem tájékoztatásom szíves tudomásul vételét:

Pásztó, 2024.08.29.




dr. Szabó Bence
jegyző